WHCTPYKLMS MO YCTAHOBKE 111.02386.1
SALNTA KAPTEPA v KNN
roa \  OBbEM ! ™A
MAPIA 1 MODETb b punycka | gewratEns | TIRKOR b meypopa
Hyundai | Elantra 2021- 1.6,2.0 AKNIM | MEPEAHMIA
i Bont M14x1.5x30
KpoHWTEHH Waiiba 14
NEBLIA
Bont M8x20 J‘*
LWaiiba 8 ya\t
3aknagHans M8
KpoHwTehH
npaesii
3arnyweka

Bont M8x20

3awmTa

Bont MBx20
LWaiba 8 ye

Lai6a 8 ys

WHCTpyKUMA NO yCTaHOBKe:

1. CHATE WITATHEIA NBINBHWK.
2. YCTaHOBWUTE 1 JAKPENWTE B WTATHLE OTEEPCTHA (A) BonTamu
M14x1.5x30 ¢ warbor 14 NeBsIA W NPABLIA KPOHLTERHSI,

3. 3akpenuTe Ganky K KpoHwTerHam Bontamm M8x20 w wanbamu 8 ye.

4, 3araHyTe BONTsl KPENNEHUA KPOHWTERHOE W Gankt ¢ HeoBXOaMMEIM

YCHNHEM.

CocTae wagenus:

5. Moapesate WTATHLIA NbNLHKEK N0 YEA3aHHOMY KOHTYPY Ha pHCYHEE 1 K

YCTAHOBWTE 810 HA MECTO.

6. BNOWWTE 3aKNagHyo B NOAPAMHHE, COBMECTHE ranky axnanHyio ¢

oreepcTHeM (B).

7. 3akpytute BonTel MEBx20 ¢ wanbamu B ve. Ha 2-3 ofopora B 3aknagHsie
B OTBEPCTHAX NogpamHvka (B).
8. 3aBecTH 330QHI0K YACTh 3BWNTLl HA YCTAHOBNEHHRE BonTyl.

9. MepeaHior YacTs 38WWM T 3aKpenuTe K Banke Gontamn MBx20 n

wanbamm 8 ye.

10. 3atAanyTe Boe GONTOBBIE COBAWHEHUA C HEODXOOMMBIM YCHITHEM.

i
HaumeHoBaHue |
BonT M8x20 |

Bont M14x1.5%30 1

I

Wanta & ye
Wanta 14

KpoHWTEAH NEBLIA |
KpOHLLTEAH NpaBkIf |
BaknagHan M8,

Kon-eo
7w
2 wr
7wt
2 W,
1w
1w
1wt
1wt
2 wr

MOMEHT 3aTAMKA

24.0 Hm
81.0 Hm

MpouseogMTENE BNPaBe BHOCUTE M3MEHEHWA B KOHCTPYHKUMIO 3LUMTHI.
TexHuueckas noanepwka: e-mail: supp@rivalauto.com; TenedoH: 8-800-555-60-43



